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Utlysning 6: Utveckling av projektresultat


Projektbeskrivningen ska skrivas i denna mall. Röd text är hjälptexter och ska tas bort innan ansökan skickas in. Även detta försättsblad ska tas bort.
Projektbeskrivningen får vara max 10 A4-sidor och kan ej överstiga 4 MB.  Ansökan ska skrivas på svenska eller engelska med 12 punkters textstorlek. Alla rubriker i denna mall ska användas. Fler rubriker får läggas till, men inkludera inte någon budget i denna projektbeskrivning. Endast ansökningar som skrivs enligt denna mall kommer att bedömas. 
För krav, bedömningskriterier och andra förutsättningar för ansökan se utlysningstexten.


Titel
Ange titel för projektet.

Tidigare projekt
Beskriv vilket eller vilka pågående eller avslutade projekt inom Smart Built Environment som denna projektansökan bygger vidare på. Godkända projekt att hänvisa till, se Bilaga 2 i utlysningstexten. Beskriv också eventuell koppling till projekt genomförda inom andra forskningssatsningar eller initiativ.
Bakgrund, motiv och omvärld
Beskriv och förklara idén och behoven bakom det aktuella projektet. Tydliggör vilka resultat från tidigare genomförda projekt som det aktuella projektet utgör en fortsättning på, samt motivera behovet av ett fortsättningsprojekt. Beskriv de utmaningar som projektet adresserar samt hur det kan bidra till deras lösning. 
Redogör för vilka aktörer som efterfrågar projektet och dess resultat samt den genererade utvecklingen som förväntas.
Beskriv hur projektet förhåller sig till state-of-the-art, nationellt och internationellt, och vilka kopplingar som finns till liknande initiativ samt vilken positionering och roll som det tilltänkta projektresultatet förväntas få.

Nuläge
Redogör nuläget i relation till de aktiviteter och mål som gäller för projektet.

Förväntade resultat och effekter
Redogör för förväntade resultat och effekter, kvalitativt och kvantitativt.
Ange, motivera och kvantifiera den förväntade nyttan av projektet och om tillämpligt förväntad marknad.
Redogör för hur projektet är kopplat till Smart Built Environments effektmål och fokusområde Affärsmodeller.

Projektets innehåll, implementering och realisering
Beskriv projektet utifrån innehåll, funktionalitet, teknik, gränssnitt m.m. samt hur implementering och realisering är tänkt. 
Beskriv vilka produkter, tjänster och processer som avses och förväntas utvecklas i projektet. För projekt som inte leder direkt till produkter, tjänster och processer ange kunskapsluckor som utgör hinder för innovation eller utveckling, och hur projektet kan bidra till att undanröja dem. 

Genomförande av projektet
Beskriv hur projektet ska genomföras, organiseras och ledas med avseende på tidsplan, arbetspaket, milstolpar samt parternas ansvar och roller. Beskriv projektets aktiviteter och specifika delmål samt hur dessa leder fram till projektets resultat och effekter.
Beskriv samtliga projektparters roller och insatser samt deras kompetens och erfarenheter. Beskriv gärna även andra medverkande aktörer (såsom medlemmar i referensgrupp) och deras insatser.

Organisationsplan
Upprätta en organisationsplan för projektet och ange ansvar och roller.

Projektets resurser och omfattning 
Upprätta en resursplan för bemanning av projektet t.ex. enligt nedan.
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Tidsplan 
Upprätta en enkel tidsplan med t.ex. arbetspaket, aktivitet, delmål och milstolpar.
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